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39ª SESSÃO ORDINÁRIA DELIBERATIVA DA 4ª SESSÃO

LEGISLATIVA DA 11ª LEGISLATURA

Realizada em 21 de junho de 2006

Presidência: Deputado HELDER PAIVA

Secretaria: Deputado NOGUEIRA LIMA

PRESENTES: Deputados FERNANDO MELO, JUAREZ LEITÃO,

Pe. VALMIR FIGUEREDO, FRANCISCO VIGA, TAUMATURGO

LIMA, do PT; EDVALDO MAGALHÃES, ELSON SANTIAGO,

MOISÉS DINIZ, SÉRGIO OLIVEIRA, JOSÉ LUIS, do BPM; CHAGAS

ROMÃO, HÉLIO LOPES, do PMDB; HELDER PAIVA, JOSÉ VIEIRA,

do PSDB; TARCÍSIO MEDEIROS, NOGUEIRA LIMA, do PPS; JOSÉ

BESTENE, ROBERTO FILHO, do PP; DELORGEM CAMPOS, do

PSB; LUIZ CALIXTO, do PDT.

AUSENTES: Deputados NALUH GOUVEIA, do PT; ANTONIA

SALES, do PMDB; LUIZ GONZAGA, do PSDB; DINHA

CARVALHO, do PL.

O Senhor Presidente (HELDER PAIVA) – Sob a proteção de

Deus iniciamos os nossos trabalhos e dado o adiantado da hora,

consideramos lida e aprovada a Ata da Sessão anterior.

Solicitamos ao Senhor Secretário proceder à leitura do

Expediente.

EXPEDIENTE

CMB/OF/N. 181/2006, da Câmara Municipal de Brasiléia,

falando da insatisfação e da não aceitação em relação à nova divisão do

Zoneamento Ecológico do Estado do Acre, onde o Município de Brasiléia

perde para os municípios vizinhos da região do Alto Acre, quase 50 mil

hectares de terra;

Ofício n. 027/2006, do Procurador da Assembléia Legislativa

do Estado do Rio Grande do Norte, Senhor Israel Ferreira Nunes Neto,

enviando os nomes das Comissões Permanentes desta Assembléia:

Comissão de Constituição, Justiça e Redação: Titulares: Deputado

Paulinho Freire (PMN) – Presidente; Deputado Ezequiel Ferreira

(PMN) – Vice; Deputado Elias Fernandes (PMDB); Deputado Getúlio

Rego (PFL); Deputada Márcia Maia (PSB); Suplentes: Deputado Dadá

Costa (PDT); Deputado Wober Júnior (PPS); Deputado José Dias

(PMDB); Deputado José Adécio (PFL); Deputada Gersane Marinho

(PDT); Comissão de Defesa do Consumidor, Meio ambiente e

Interior: Titulares: Deputado Fernando Mineiro (PT) – Presidente;

Deputado Joacy Pascoal (PSB) – Vice; Deputado Francisco José

(PMN); Suplentes: Deputada Márcia Maia (PSB); Deputado Ezequiel

Ferreira (PMN); Deputado Elias Fernandes (PMDB); Comissão de

Administração, Serviços Públicos e Trabalho: Titulares: Deputado

Luiz Almir (PSDB) – Presidente; Deputado Francisco José (PMN) –

Vice; Deputada Márcia Maia (PSB); Suplentes: Deputado Wober

Júnior (PPS); Deputado Nelson Freire (PSB); Deputado Ezequiel

Ferreira (PMN); Comissão de Educação, Ciência e Tecnologia,

Desenvolvimento Econômico e Social: Titulares: Deputado Ruth

Ciarlini (PFL) – Presidente; Deputado Gersane Marinho (PDT) –

Vice; Deputado Nelson Freire (PSB); Suplentes: Deputado José Adécio

(PFL); Deputado Dadá Costa (PDT); Deputado Francisco José

(PMN); Comissão de Finanças e Fiscalização: Titulares: Deputado

Nelter Queiroz (PMDB) – Presidente; Deputado Wober Júnior (PPS);

Suplentes: Deputado Luiz Almir (PSDB); Deputado Paulinho Freire

(PMN); Deputado José Dias (PMDB); Comissão de Defesa dos

Direitos Humanos e Cidadania: Titulares: Deputado Dadá Costa

(PDT) – Presidente; Deputado Paulinho Freire (PMN) – Vice;

Deputada Tuth Ciarlini (PFL); Suplentes: Deputado Joacy Pascoal

(PSB); Deputado Fernando Mineiro (PT); Deputado José Adécio

(PFL);

Indicação n. 103/2006, acompanhada de justificativa, de

autoria do Deputado José Luis, solicitando ao Governador do Estado do

Acre, para junto ao Deracre providenciar a recuperação dos trechos

críticos da estrada do Amapá e a melhoria do acesso ao Ramal do Lago do

Amapá;

Indicação n. 104/2006, acompanhada de justificativa, de

autoria do Deputado José Luis, solicitando à Mesa Diretora, que seja

endereçado expediente a empresa de Telefonia Brasil Telecom, para que

dentro do plano de expansão de telefonia fixa, instale quatro telefones

públicos, tipo “orelhão”, no município de Capixaba, sendo dois na avenida

Governador Edmundo Pinto e dois no bairro Paraíso;

Indicação n. 105/2006, acompanhada de justificativa, de

autoria do Deputado José Luis, solicitando ao Governador do Estado do

Acre, para junto a Secretaria Estadual de Saúde, reative e coloque em

funcionamento os três leitos que estão sem uso, da Unidade de Terapia

Intensiva – UTI do Hospital Geral de Clínicas de Rio Branco, e que

dentro das disponibilidades orçamentárias, crie leitos nesta unidade de

UTI;

Indicação n. 106/2006, de autoria do Deputado Edvaldo

Magalhães, solicitando ao Governador do Estado do Acre, para que

estude a possibilidade da criação do Serviço de Assistência Religiosa da

Polícia Militar e Corpo de Bombeiros Militar do Estado do Acre;

Mensagem n. 896/2006, de autoria do Poder Executivo, o

qual “Altera e acresce dispositivos à Lei Complementar N. 39, de 29 de

Dezembro de 1993”;

Resolução n. 4/2006, de autoria da Mesa Diretora, o qual

“Altera o art. 14, da Resolução n. 97 de 1º de junho de 2006”.

O Senhor Presidente (HELDER PAIVA) – Suspendemos a

presente Sessão por tempo indeterminado. (PAUSA)

Reaberta a Sessão, consideramos prejudicados o Pequeno e o

Grande Expediente.

Expediente
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ORDEM DO DIA

Aberta a Ordem do Dia, o Senhor Secretário procedeu à

leitura do Requerimento n. 41/2006, acompanhado de justificativa, de

autoria do Deputado Edvaldo Magalhães,  “Solicitando à Mesa Diretora,

a realização de uma Sessão Solene no dia 28/06/2006 (quarta-feira), em

homenagem ao 37º aniversário do 7º Batalhão de Engenharia de

Construção – 7º BEC”.

Em discussão, não houve oradores.

Em votação, foi aprovado por 14 votos.

O Senhor Presidente (HELDER PAIVA) – Comunicamos a

plenário que a Mesa tomará as devidas providências.

O Senhor Secretário procedeu à leitura do Requerimento n.

40/2006, de autoria do Deputado José Luis, que “Solicitando à Mesa

Diretora, que seja realizado uma Sessão especial, em homenagem a Liga

das Quadrilhas de Festas Juninas, no mês de junho em data a ser definida

pela Mesa Diretora”.

Em discussão, não houve oradores.

Em votação, foi aprovado por 16 votos.

O Senhor Presidente (HELDER PAIVA) – Comunicamos ao

plenário que a Mesa tomará as devidas providências.

O Senhor Secretário procedeu à leitura do Requerimento n.

39/2006, acompanhado de justificativa, de autoria do Deputado Moisés

Diniz, “Solicitando à Mesa Diretora, que seja realizada uma Sessão

Solene, no dia 20 de junho (terça-feira) em homenagem aos funcionários

aposentados da Assembléia Legislativa”.

Em discussão, não houve oradores.

Em votação, os Senhores Deputados que forem a favor,

permaneçam sentados. Os que discordarem, fiquem de pé. Aprovado

por 16 votos.

O Senhor Presidente (HELDER PAIVA) – Comunicamos ao

plenário que a Mesa tomará as devidas providências.

Está encerrada a Ordem do Dia.

EXPLICAÇÃO PESSOAL

O Senhor Presidente (HELDER PAIVA) – Nada mais havendo

a tratar, encerramos a presente Sessão Ordinária e convocamos uma

Extraordinária para às treze horas.

25ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DA 4ª SESSÃO

LEGISLATIVA DA 11ª LEGISLATURA

Realizada em 21 de junho de 2006

Presidência: Deputado HELDER PAIVA

Secretaria: Deputado MOISÉS DINIZ

PRESENTES: Deputados FERNANDO MELO, JUAREZ LEITÃO,

NALUH GOUVEIA, Pe. VALMIR FIGUEREDO, FRANCISCO VIGA,

TAUMATURGO LIMA, do PT; EDVALDO MAGALHÃES, ELSON

SANTIAGO, MOISÉS DINIZ, SÉRGIO OLIVEIRA, JOSÉ LUIS, do

BPM; ANTONIA SALES, CHAGAS ROMÃO, HÉLIO LOPES, do

PMDB; HELDER PAIVA, JOSÉ VIEIRA, do PSDB; TARCÍSIO

MEDEIROS, NOGUEIRA LIMA, do PPS; JOSÉ BESTENE,

ROBERTO FILHO, do PP; DELORGEM CAMPOS, do PSB; DINHA

CARVALHO, do PL; LUIZ CALIXTO, do PDT.

AUSENTE: Deputado LUIZ GONZAGA, do PSDB.

Aberta a presente Sessão Extraordinária, o Senhor Secretário

procedeu à leitura, em primeira discussão e primeira votação, do Parecer

exarado ao Projeto de Lei Complementar n. 7/2006, de autoria do Poder

Executivo, que “Autera e acresce dispositivos à Lei Complementar n. 39,

de 29 de dezembro de 1993”.

Em discussão, não houve oradores.

Em votação, os Senhores Deputados que concordarem com a

Matéria permaneçam sentados; Os que discordarem, fiquem de pé.

Aprovado por 22 votos.

O Senhor Presidente (HELDER PAIVA) – Tendo o referido

Projeto obtido mais de dois terços dos votos dos membros da Casa, o

mesmo irá à Redação Final.

Nada mais havendo a tratar, encerramos a presente Sessão

Extraordinária e convocamos outra para cinco minutos após o término

desta.

26ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DA 4ª SESSÃO

LEGISLATIVA DA 11ª LEGISLATURA

Realizada em 21 de junho de 2006

Presidência: Deputado HELDER PAIVA

Secretaria: Deputado MOISÉS DINIZ

PRESENTES: Deputados FERNANDO MELO, JUAREZ

LEITÃO, NALUH GOUVEIA, Pe. VALMIR FIGUEREDO,

FRANCISCO VIGA, TAUMATURGO LIMA, do PT; EDVALDO

MAGALHÃES, ELSON SANTIAGO, MOISÉS DINIZ, SÉRGIO

OLIVEIRA, JOSÉ LUIS, do BPM; ANTONIA SALES, CHAGAS

ROMÃO, HÉLIO LOPES, do PMDB; HELDER PAIVA, JOSÉ VIEIRA,

do PSDB; TARCÍSIO MEDEIROS, NOGUEIRA LIMA, do PPS; JOSÉ

BESTENE, ROBERTO FILHO, do PP; DELORGEM CAMPOS, do

PSB; DINHA CARVALHO, do PL; LUIZ CALIXTO, do PDT.

AUSENTE: Deputado LUIZ GONZAGA, do PSDB.

Explicação Pessoal

Ordem do Dia
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Aberta a presente Sessão Extraordinária, o Senhor Secretário

procedeu à leitura, em primeira discussão e primeira votação, do Parecer

exarado ao Projeto de Lei n. 19/2006, de autoria do Deputado José Luis,

que  “Dispõe sobre a comercialização de materiais de metal usados no

Estado do Acre”.

Em discussão, não houve oradores.

Em votação, foi aprovado por 22 votos.

O Senhor Presidente (HELDER PAIVA) – Tendo o referido

Projeto obtido mais de dois terços dos votos dos membros da Casa, o

mesmo irá à Redação Final.

Nada mais havendo a tratar, encerramos a presente Sessão

Extraordinária e convocamos outra para cinco minutos após o término

desta.

27ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DA 4ª SESSÃO

LEGISLATIVA DA 11ª LEGISLATURA

Realizada em 21 de junho de 2006

Presidência: Deputado HELDER PAIVA

Secretaria: Deputado MOISÉS DINIZ

PRESENTES: Deputados FERNANDO MELO, JUAREZ LEITÃO,

NALUH GOUVEIA, Pe. VALMIR FIGUEREDO, FRANCISCO

VIGA, TAUMATURGO LIMA, do PT; EDVALDO MAGALHÃES,

ELSON SANTIAGO, MOISÉS DINIZ, SÉRGIO OLIVEIRA, JOSÉ

LUIS, do BPM; ANTONIA SALES, CHAGAS ROMÃO, HÉLIO

LOPES, do PMDB; HELDER PAIVA, JOSÉ VIEIRA, do PSDB;

TARCÍSIO MEDEIROS, NOGUEIRA LIMA, do PPS; JOSÉ

BESTENE, ROBERTO FILHO, do PP; DELORGEM CAMPOS, do

PSB; DINHA CARVALHO, do PL; LUIZ CALIXTO, do PDT.

AUSENTE: Deputado LUIZ GONZAGA, do PSDB.

Aberta a presente Sessão Extraordinária, o Senhor Secretário

procedeu à leitura, em primeira discussão e primeira votação, do Parecer

exarado ao Projeto de Lei n. 31/2006, de autoria do Deputado Chagas

Romão, que  “Autoriza as Escolas Públicas Estaduais do Estado do Acre

a receberem doações e dá outras providências”.

Em discussão, não houve oradores.

Em votação, foi aprovado por 22 votos.

O Senhor Presidente (HELDER PAIVA) – Tendo o referido

Projeto obtido mais de dois terços dos votos dos membros da Casa, o

mesmo irá à Redação Final.

Nada mais havendo a tratar, encerramos a presente Sessão

Extraordinária e convocamos outra para cinco minutos após o término

desta.

28ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DA 4ª SESSÃO

LEGISLATIVA DA 11ª LEGISLATURA

Realizada em 21 de junho de 2006

Presidência: Deputado HELDER PAIVA

Secretaria: Deputado MOISÉS DINIZ

PRESENTES: Deputados FERNANDO MELO, JUAREZ

LEITÃO, NALUH GOUVEIA, Pe. VALMIR FIGUEREDO,

FRANCISCO VIGA, TAUMATURGO LIMA, do PT; EDVALDO

MAGALHÃES, ELSON SANTIAGO, MOISÉS DINIZ, SÉRGIO

OLIVEIRA, JOSÉ LUIS, do BPM; ANTONIA SALES, CHAGAS

ROMÃO, HÉLIO LOPES, do PMDB; HELDER PAIVA, JOSÉ VIEIRA,

do PSDB; TARCÍSIO MEDEIROS, NOGUEIRA LIMA, do PPS; JOSÉ

BESTENE, ROBERTO FILHO, do PP; DELORGEM CAMPOS, do

PSB; DINHA CARVALHO, do PL; LUIZ CALIXTO, do PDT.

AUSENTE: Deputado LUIZ GONZAGA, do PSDB.

Aberta a presente Sessão Extraordinária, o Senhor Secretário

procedeu à leitura, em primeira discussão e primeira votação, do Parecer

exarado ao Projeto de Lei n. 34/2006, de autoria do Deputado Chagas

Romão, que  “Institui o Dia do Deficiente Surdocego”.

Em discussão, não houve oradores.

Em votação, foi aprovado por 22 votos.

O Senhor Presidente (HELDER PAIVA) – Tendo o referido

Projeto obtido mais de dois terços dos votos dos membros da Casa, o

mesmo irá à Redação Final.

Nada mais havendo a tratar, encerramos a presente Sessão

Extraordinária e convocamos outra para cinco minutos após o término

desta.

29ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DA 4ª SESSÃO

LEGISLATIVA DA 11ª LEGISLATURA

Realizada em 21 de junho de 2006

Presidência: Deputado HELDER PAIVA

Secretaria: Deputado MOISÉS DINIZ

PRESENTES: Deputados FERNANDO MELO, JUAREZ LEITÃO,

NALUH GOUVEIA, Pe. VALMIR FIGUEREDO, FRANCISCO

VIGA, TAUMATURGO LIMA, do PT; EDVALDO MAGALHÃES,

ELSON SANTIAGO, MOISÉS DINIZ, SÉRGIO OLIVEIRA, JOSÉ

LUIS, do BPM; ANTONIA SALES, CHAGAS ROMÃO, HÉLIO

LOPES, do PMDB; HELDER PAIVA, JOSÉ VIEIRA, do PSDB;

TARCÍSIO MEDEIROS, NOGUEIRA LIMA, do PPS; JOSÉ

BESTENE, ROBERTO FILHO, do PP; DELORGEM CAMPOS, do

PSB; DINHA CARVALHO, do PL; LUIZ CALIXTO, do PDT.
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AUSENTE: Deputado LUIZ GONZAGA, do PSDB.

Aberta a presente Sessão Extraordinária, o Senhor Secretário

procedeu à leitura, em primeira discussão e primeira votação, do Parecer

exarado ao Projeto de Lei n. 38/2006, de autoria do Deputado José Luis,

que  “Institui o Dia Estadual do Agente da Pastoral da Saúde e dá outras

providências”.

Em discussão, não houve oradores.

Em votação, foi aprovado por 22 votos.

O Senhor Presidente (HELDER PAIVA) – Tendo o referido

Projeto obtido mais de dois terços dos votos dos membros da Casa, o

mesmo irá à Redação Final.

O Senhor Secretário procedeu à leitura do Parecer exarado ao

Projeto de Resolução n. 4/2006, de autoria da Mesa Diretora, que  “Altera

o art. 14, da Resolução n. 97 de 1º de junho de 2006”.

Em discussão, não houve oradores.

Em votação, foi aprovado por 22 votos.

O Senhor Presidente (HELDER PAIVA) – Comunicamos ao

plenário que a Mesa tomará as devidas providências.

Nada mais havendo a tratar, encerramos a presente Sessão

Extraordinária e convocamos outra para cinco minutos após o término

desta.

Nada mais havendo a tratar, encerramos a presente Sessão

Extraordinária e convocamos outra para cinco minutos após o término

desta.

30ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DA 4ª SESSÃO

LEGISLATIVA DA 11ª LEGISLATURA

Realizada em 21 de junho de 2006

Presidência: Deputado HELDER PAIVA

Secretaria: Deputado MOISÉS DINIZ

PRESENTES: Deputados FERNANDO MELO, JUAREZ LEITÃO,

NALUH GOUVEIA, Pe. VALMIR FIGUEREDO, FRANCISCO

VIGA, TAUMATURGO LIMA, do PT; EDVALDO MAGALHÃES,

ELSON SANTIAGO, MOISÉS DINIZ, SÉRGIO OLIVEIRA, JOSÉ

LUIS, do BPM; ANTONIA SALES, CHAGAS ROMÃO, HÉLIO

LOPES, do PMDB; HELDER PAIVA, JOSÉ VIEIRA, do PSDB;

TARCÍSIO MEDEIROS, NOGUEIRA LIMA, do PPS; JOSÉ

BESTENE, ROBERTO FILHO, do PP; DELORGEM CAMPOS, do

PSB; DINHA CARVALHO, do PL; LUIZ CALIXTO, do PDT.

AUSENTE: Deputado LUIZ GONZAGA, do PSDB.

Aberta a presente Sessão Extraordinária, o Senhor Secretário

procedeu à leitura, em Redação Final, do Parecer exarado ao Projeto de

Lei n. 19/2006, de autoria do Deputado José Luis, que  “Dispõe sobre a

comercialização de materiais de metal usados no Estado do Acre”.

Em discussão, não houve oradores.

Em votação, foi aprovado por 22 votos.

O Senhor Presidente (HELDER PAIVA) – Comunicamos ao

plenário que após a expedição dos Autógrafos, a referida Matéria irá à

Sanção Governamental.

O Senhor Secretário procedeu à leitura, em Redação Final, do

Parecer exarado ao Projeto de Lei n. 38/2006, de autoria do Deputado

José Luis, que  “Institui o Dia Estadual do Agente da Pastoral da Saúde

e dá outras providências”.

Em discussão, não houve oradores.

Em votação, foi aprovado por 22 votos.

O Senhor Presidente (HELDER PAIVA) – Comunicamos ao

plenário que após a expedição dos Autógrafos, a referida Matéria irá à

Sanção Governamental.

O Senhor Secretário procedeu à leitura, em Redação Final, do

Parecer exarado ao Projeto de Lei n. 34/2006, de autoria do Deputado

Chagas Romão, que  “Institui o Dia do Deficiente Surdocego”.

Em discussão, não houve oradores.

Em votação, os Senhores Deputados que concordarem com o

Projeto, permaneçam sentados; os que discordarem, fiquem de pé.

Aprovado por 22 votos.

O Senhor Presidente (HELDER PAIVA) – Comunicamos ao

plenário que após a expedição dos Autógrafos, a referida Matéria irá à

Sanção Governamental.

O Senhor Secretário procedeu à leitura, em Redação Final, do

Parecer exarado ao Projeto de Lei n. 31/2006, de autoria do Deputado

Chagas Romão, que  “Autoriza as Escolas Públicas Estaduais do Estado

do Acre a receberem doações e dá outras providências”.

Em discussão, não houve oradores.

Em votação, os Senhores Deputados que concordarem com a

Matéria, permaneçam sentados; os que discordarem, fiquem de pé.

Aprovado por 22 votos.

O Senhor Presidente (HELDER PAIVA) – Comunicamos ao

plenário que após a expedição dos Autógrafos, a referida Matéria irá à

Sanção Governamental.

O Senhor Secretário procedeu à leitura, em Redação Final, do

Parecer exarado ao Projeto de Lei Complementar n. 7/2006, de autoria do

Poder Executivo, que  “Autera e acresce dispositivos à Lei Complementar

n. 39, de 29 de dezembro de 1993”.

Em discussão, não houve oradores.

Em votação, foi aprovado por 22 votos.

O Senhor Presidente (HELDER PAIVA) – Comunicamos ao

plenário que após a expedição dos Autógrafos, o referido Projeto irá à

Sanção Governamental.

Nada mais havendo a tratar, encerramos a presente Sessão

Extraordinária e convocamos uma Ordinária para dia e hora regimental.
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COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO
E  JUSTIÇA E REDAÇÃO

Presidente: Edvaldo Magalhães
Vice-Presidente: Delorgem Campos
Titulares: Fernando Melo, Hélio Lopes, Luiz Gonzaga.
Suplentes: Naluh Gouveia, Elson Santiago, Dinha Carva-
lho, José Luís, Helder Paiva.
Reuniões:  Terça-feira 9h

COMISSÃO DE ORÇAMENTO
 E  FINANÇAS

Presidente:  Helder Paiva
Vice-Presidente:  Francisco Viga
Titulares: Juarez Leitão, Edvaldo Magalhães, Luiz Calixto.
Suplentes: Pe. Valmir Figueredo, Elson Santiago, José
Bestene, Delorgem Campos, Luiz Gonzaga.
 Reuniões: Terça-feira 9h

COMISSÃO DE SERVIÇO PÚBLICO,
TRABALHO, SEGURANÇA PÚBLICA

 E MUNICIPALISMO

Presidente: Pe. Valmir Figueredo
Vice-Presidente: Elson Santiago
Titulares: Nogueira Lima, Francisco Viga, Helder Paiva.
Suplentes: Fernando Melo, Edvaldo Magalhães, Tarcísio
Medeiros, José Luís, Luiz Gonzaga.
Reuniões: Quarta-feira 9h

COMISSÃO DE OBRAS PÚBLICAS,
TRANSPORTE E COMUNICAÇÃO

Presidente: Juarez Leitão
Vice-Presidente:  José Vieira
Titulares: Dinha Carvalho, Roberto Filho, José Bestene.
Suplentes: Hélio Lopes, Naluh Gouveia, Luiz Calixto, No-
gueira Lima, TarcísioMedeiros.
Reuniões: Quarta-feira 9h

COMISSÃO DE LEGISLAÇÃO AGRÁRIA, FO-
MENTO, AGROPECUÁRIA,

INDÚSTRIA E COMÉRCIO, CIÊNCIA E
TECNOLOGIA E  MEIO AMBIENTE

Presidente: José Luís
Vice-Presidente:  Roberto Filho
Titulares: Fernando Melo, Tarcísio Medeiros, Chagas
Romão.
Suplentes: Juarez Leitão, Edvaldo Magalhães, José
Bestene, Nogueira Lima, Antonia Sales.
Reuniões: Quarta-feira 9h
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Presidente: Naluh Gouveia
Vice-Presidente: Luiz Gonzaga
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COMISSÃO DE DIREITOS HUMANOS E CIDA-
DANIA

Presidente: Naluh Gouveia
Vice-Presidente: Dinha Carvalho
Titulares: Edvaldo Magalhães, Chagas Romão, Luiz
Calixto.
Suplentes: Pe.Valmir Figueredo, Elson Santiago, Antonia
Sales, Nogueira Lima, Hélio Lopes.
Reuniões: Quarta-feira 9h

COMISSÃO DE LEGISLAÇÃO PARTICIPATIVA

Presidente: Antonia Sales
Vice-Presidente: Elson Santiago
Titulares: Fernando Melo, José Bestene, José Vieira.
Suplentes: Naluh Gouveia, Edvaldo Magalhães, Chagas
Romão, Nogueira Lima, Luiz Calixto.

COMISSÃO DE DEFESA DOS DIREITOS
DO CONSUMIDOR

Presidente: Nogueira Lima
Vice-Presidente: Hélio Lopes
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